
Zápis 

 

z jednání stravovací komise, které se konalo dne 18. 5. 2026 od 15:30 hodin ve školní jídelně 

na Základní škola Beroun, Wagnerovo náměstí. 

Přítomni. 

Mgr. Dušan Tomčo - Městský úřad Beroun 

Mgr. Kvěuše Slavíková - Městský úřad Beroun 

Pavel Kvapil – Primirest - zařízení školního stravování spol. s.r.o. 

Mgr. Renáta Šlajerová Botheová - ZŠ Beroun, Wagnerovo nám.  

Ing. Daniel Jaroš - ZŠ Beroun, Wagnerovo nám. 

MUDr. Jana Křenek Malíková, PhD. – 2. ZŠ a MŠ Beroun 

Bc. Michaela Stejskalová - ZŠ Beroun – Závodí 

Mgr. Jana Radová - ZŠ Beroun – Závodí 

Valerie Pechová – Městský úřad Beroun 

Omluveni. 

Milena Šafaříková - Primirest - zařízení školního stravování spol. s.r.o. 

Mgr. Jana Korecká - Jungmannova ZŠ Beroun 

Mgr. Jana Šopejstalová - 2. ZŠ a MŠ Beroun  

 

Jednání 

Jednání zahájil předseda stravovací komise krátkým úvodním slovem. 

 

Vyhodnocení ochutnávek. 

Zástupci města vyhodnotili proběhlé ochutnávky, které byly celkově hodnoceny pozitivně. 

ZŠ Wagnerovo nám: Zaměstnanci Primirestu v rukavicích, které používají k výdeji stravy, 

během práce manipulovali se svými mobilními telefony, čímž používání rukavic zcela ztrácí svůj 

hygienický smysl. Dále bylo upozorněno na kolísavou teplotu pokrmů, které byly v některých 

případech chladné. V rámci diskuse o pitném režimu na ZŠ Wagnerovo náměstí se komise 

dotazovala na počet nápojů dostupných pro žáky. Konkrétně byl vznesen podnět ohledně 



bylinkového čaje, který byl k dispozici pouze pro pedagogy; společnost Primirest přislíbila 

prověřit, zda je tento nápoj určen i pro žáky.  

Jungmannova ZŠ: byla vznesena stížnost na zápach v prostoru pro ukládání táců a příborů. 

Zástupci společnosti Primirest i ZŠ Jungmannova tuto skutečnost potvrdili a vysvětlili, že k 

problému došlo v důsledku nevhodného způsobu skládání táců. Zároveň informovali, že byl již 

zaveden nový postup ukládání, aby se vzniku zápachu do budoucna zamezilo. 

 

Používání polotovarů 

Podávání obalovaného květáku (polotovaru) bylo odůvodněno vysokou nemocností personálu. 

Komise se dohodla, že v budoucích případech, kdy nebude možné podávat čerstvou stravu a 

bude nutné použít polotovar, bude o této skutečnosti neprodleně informováno vedení 

příslušné základní školy a odbor školství a volnočasových aktivit. 

Dále zástupci komise upozornili na novou aplikaci. Byla kritizována nízká informovanost rodičů 

ohledně fungování aplikací. Primirest připraví materiál s manuálem pro používání aplikace a 

webového rozhraní. 

Zástupce 2. ZŠ informoval o stížnosti týkající se podávání salátů z předchozího dne. Zástupce 

Primirestu uvedl, že saláty mají být připravovány čerstvé každý den. Přítomní zástupci 

pedagogů však uvedli, že praxe tomu ne vždy odpovídá. 

 

Doplňkový prodej 

Od září 2026 je plánováno sjednocení doplňkového prodeje na všech pracovištích 

Primirest přislíbil, že do 14 dnů navrhne typy jídel, které by se měly v rámci doplňkového 

prodeje prodávat a odešle na odbor školství a volnočasových aktivit. 

 

Další setkání se uskuteční 12. 10. 2026 od 15:30 do 17:00 hodin na ZŠ Jungmannova. 

 

 


